1. Годовой объем реализации продукции бумажно- беловых изделий 320 млн.руб. Средние остатки оборотных средств- 40 млн. руб. Определить коэффициент  оборачиваемости оборотных средств в течение года, продолжительность одного оборота и увеличение объема реализации продукции при ускорении оборачиваемости на 2 оборота после открытия собственного магазина.

2. В предыдущем году общие условно- постоянные затраты были равны 45 000 ден. ед., а удельная себестоимость составляла 250 ден.ед. при объеме реализации 3 000 шт. В отчетном году объем реализации уменьшился до 2 000 шт. Найти: себестоимость выпуска продукции в предыдущем и отчетном годах, удельную себестоимость в отчетном году,  удельные условно- постоянные затраты, валовые переменные затраты, удельные переменные затраты- в предыдущем и отчетном годах.
[bookmark: _GoBack]
